

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 4

PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 4 DIN DATA DE 09.05.2017

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de Primarul Sectorului 4 prin Dispoziția nr.752/05.05.2017.

Ședința a fost legal constituită fiind prezenți 25 consilieri din 25 consilieri în funcție.

Lucrările ședinței s-au desfășurat sub conducerea domnului consilier **Cosmin Constantin-Bărbălău**.

La ședință au participat membrii Consiliului Local, conducerea Primăriei și reprezentanți ai executivului Sectorului 4.

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Bună ziua! Înainte de a da citire Ordinii de zi, aș vrea să dau cuvântul domnului Viceprimar.“

Dl Delegeanu Dan-Bogdan - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Bună ziua! În afară de ordinea de zi pe care ați primit-o pe e-mail...Am și eu o întrebare? Putem să începem ședința? Mulțumesc! Executivul dorește să mai introducă pe ordinea de zi, încă un proiect de hotărâre: <Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 4 nr.* 70/29.09.2016 privind responsabilitățile care revin persoanelor fizice și juridice pentru asigurarea unui climat de ordine, curățenie și disciplină a parcurilor și locurilor de joacă situate în Sectorul 4>. Un proiect de hotărâre inițiat de un grup de consilieri locali.“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Mulțumesc, domnule Viceprimar. Proiectul de hotărâre suplimentar va deveni proiectul numărul 1 pe ordinea de zi.Voi da citire Ordinii de zi în integralitatea sa:

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 4 nr. 70/29.09.2016 privind responsabilitățile care revin persoanelor fizice și juridice pentru asigurarea unui climat de ordine, curățenie și disciplină a parcurilor și locurilor de joacă situate în Sectorul 4.

Inițiator: Un grup de consilieri locali.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4, pe anul 2017.

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea burselor școlare și quantumul acestora în anul școlar 2016/2017 pentru semestrul II, respectiv suplimentarea aferentă semestrului I.

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

4. Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință, cu titlu gratuit, Direcției Generale de Poliție Locală Sector 4, pe o durată de 2 ani, a două imobile, situate în strada Aliorului nr. 6A, respectiv în strada Perșani nr.1, sector 4, aflate în administrarea Consiliului Local Sector 4.

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

5. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 38/27.03.2014 pentru aprobarea programului multianual de reabilitarea termică a blocurilor de locuințe din Sectorul 4 al Municipiului București în perioada 2014-2030, modificată și completată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 111/11.11.2016.

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici a 109 blocuri de locuințe derulate prin „Programul multianual privind creșterea performanțelor energetice a blocurilor de locuințe din Sectorul 4 al Municipiului București în perioada 2014-2030.

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

7. Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale a Anexei la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr.58/31.03.2017, privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „Amenajare parcare str. Anton Bacalbașa nr. 15, bl. 119.”

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

8. Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale a Anexei la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr. 60/31.03.2017, privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „Amenajare parcare Bd. C-tin. Brâncoveanu nr. 130, bl. 35.”

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

9. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al sectorului 4, pe o perioadă de 3 luni, respectiv 31.05.2017-31.08.2017.

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

Dacă sunt discuții pe ordinea de zi? Atunci voi supune la vot, în integralitatea sa, ordinea de zi. Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri? Cu 25 de voturi, ordinea de zi a fost aprobată. Domnul Drăgan...”

Dl consilier Drăgan Romeo-Ionel: „Stimați colegi! Suntem în ședință extraordinară, avem pe ordinea de zi, 9 puncte, dintre care două, privind îndreptarea unor erori materiale. În aceeași idee, pe ordinea de zi, mai avem un punct vizând aprobarea indicatorilor tehnico-economici a 109 blocuri de locuințe derulate prin Programul multianual privind creșterea performanțelor energetice...și ca atare, vin și întreb următorul lucru: de ce executivul, pe de o parte se grăbește...și de ce există...să-l numim, galop de sănătate, de a merge din greșeală în greșeală, spre victoria finală...că dacă ne uităm la ceea ce urmează să aprobăm, respectiv, în cadrul hotărârii privind la numărul curent 62, avem o valoare totală a investiției de 12.223.198 de lei, din care C+M – 1.022.400.000. Iată că, iarăși ,va trebui peste un timp de, să venim să îndreptăm din nou eroarea materială la ceva ce vom aproba astăzi. În aceeași idee, vizând celelalte două proiecte de hotărâre, privind îndreptarea celor două erori materiale, văzând...bănuiesc, că nu reiese din raportul de specialitate, tot din valoarea de investiții a celor două parcări de pe strada Bacalbașa și de pe bulevardul Brâncoveanu, vin și întreb următorul lucru...și atât eu, cât și ceilalți colegi, am făcut asupra acestor indicatori un calcul simplu, că atât ne pricepem...și am împărțit valoarea investiției la metri pătrați...și întreb pe această cale, că poate am greșit... Executivul știe cam cât mi-a dat valoarea investiției pe metru pătrat? Repet, a unui metru pătrat de parcare. Știe cineva să răspundă? Aproximativ, 2000 de Euro. Am tot întrebat în stânga și în dreapta, doar dacă nu cumva este o eroare materială. Nu mi s-a răspuns nici da, nici nu. Și atunci, în ceea ce mă privește pe mine și pentru consilierii locali responsabili din această sală, să analizați și să luați în consecință, măsurile care se desprind vis-a-vis de problema pe care am sesizat-o! Și...în ceea ce mă privește, revin...Dați-mi voie că atâta timp cât există asemenea semne de întrebare asupra materialelor puse la dispoziție, asupra hotărârilor de consiliul local, să nu particip la lucrările acestei pseudo-ședințe în care, văzând în urmă cu ceea ce s-a întâmplat, nu se face altceva decât, se votează în

unanimitate proiecte de hotărâre sau nu, după caz, cu una, două abțineri, proiecte de hotărâre greșite, pe care venim de fiecare dată să le amendăm prin îndreptări de erori materiale. Vă mulțumesc și vă rog să luați notă de faptul că părăsesc lucrările ședinței, total nemulțumit de modul în care a fost pregătită această ședință și de modul în care ar trebui să se desfășoare ședințele de consiliul local. Vă mulțumesc și vă doresc succes!“

DI Delegeanu Dan-Bogdan - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Vă mulțumesc, domnule consilier. Oricum, am și eu o remarcă la cele spuse de dumneavoastră...Oricum, la ultimele ședințe cam așa ați procedat, deci, nu văd...*(intervenții în sală fără microfon)*...păi, nu...dar acum, într-adevăr, ați găsit o motivație ca să aveți de ce...“

DI consilier Drăgan Romeo-Ionel:„Nu , nu am găsit o motivație, domnule Viceprimar...”

DI Delegeanu Dan-Bogdan - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Am înțeles...”

DI consilier Drăgan Romeo-Ionel:„Dar nu pot fi de acord, în calitate de consilier local, să fiu părtaș cu executivul la astfel de lucruri. Nu este posibil ca un metru pătrat de beton turnat, să coste 2000 de Euro.”

DI Delegeanu Dan-Bogdan - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:„OK. Dumneavoastră...”

DI consilier Drăgan Romeo-Ionel:„Nu este posibil...”

DI Delegeanu Dan-Bogdan - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:„OK. Dumneavoastră ați auzit că este un studiu de fezabilitate, nu este un contract...”

DI consilier Drăgan Romeo-Ionel:„Și atunci întreb, cine oare a făcut...?”

DI Delegeanu Dan-Bogdan - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Domnule consilier, mă lăsați și pe mine să vorbesc? Eu v-am lăsat pe dumneavoastră, da?”

DI consilier Drăgan Romeo-Ionel:„Vă rog...”

DI Delegeanu Dan-Bogdan - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:„OK. Sunt niște studii de fezabilitate, nu este un contract încheiat, deci este o...”

DI consilier Drăgan Romeo-Ionel:„Și cum au fost acceptate aceste studii, domnule Viceprimar?”

DI Delegeanu Dan-Bogdan - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Nu sunt nici proiectant, ca să pot să vă explic...”

DI consilier Drăgan Romeo-Ionel:„Care a fost schema de proiectare, atunci?...Că poate sunt niște parcări spațiale, marțiene...de sunt la banii aceștia?”

DI Delegeanu Dan-Bogdan - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:„OK. Și atunci, de ce spuneți dinainte, dumneavoastră, că este mult sau puțin? Eu mi-am încheiat discuția pe tema asta. Mulțumesc!”

DI consilier Drăgan Romeo-Ionel:„Acum câteva ședințe în urmă, ne-ați arătat parcările respective, care nu erau nici spațiale, nici marțiene și care arătau într-un anume mod...”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Vă mulțumim, domnule Drăgan.”

DI consilier Drăgan Romeo-Ionel:„Și nu mi s-a răspuns la întrebare, domnule președinte. Cine este autorul acestui studiu de fezabilitate? Pentru că am văzut în ceea ce ne-ați trimis, că este ADP Sector 4. Păi, nu cumva ne furăm căciula, unii la alții? Nu cumva există incompatibilitate? Pentru că la fel de bine aș putea să spun, pînă la urmă, ca toate organele care sunt abilitate să ia notă de lucrurile acestea, da?”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Vă mulțumim!”

DI consilier Drăgan Romeo-Ionel:„Da. Și eu vă mulțumesc! Vă rog să nu mă mai provocați pe viitor.”

DI consilier Marin Ștefănel-Dan:„Mulțumesc, domnule președinte. O zi bună, domnule consilier. Într-adevăr, la poziția 62 pe listă, deduc dintr-un calcul foarte simplu, la coloana 1,

construcție și montaj, într-adevăr este trecută suma de 12 milioane, dar făcând un calcul foarte simplu, așa cum vă spuneam, diferența aceea de 10%, reprezentând proiectare față de construcție și montaj, se regăsește foarte ușor pe coloana a 2-a, în speță, valoare construcție montaj, poziția 62 – 1.022.000 lei, implicit, la prima coloana ar trebui să avem o sumă, undeva în jurul la 1.100.000 lei. Propunerea mea este ca până la finalul acestei ședințe...și dacă se poate, ca până la finalul acestui punct, tocmai ca să nu tergiversăm, domnul director de la Investiții, să vină să facă la microfon această modificare pentru a fi lămurii! Cât ceea ce privește declarațiile colegului nostru Drăgan, se află într-o mare eroare și permiteți-mi să vă spun și de ce. Noi, prin aceste studii de fezabilitate, aprobăm niște indicatori tehnico-economici și niște prețuri, dar atenție, maximale. Noi avem, pentru construcția de parcări în Sectorul 4, un contract-cadru, semnat în anul 2014, care se desfășoară pe 4 ani de zile, care prevede anumite prețuri mult mai mici decât prețurile prezentate. Asta ce înseamnă? Asta înseamnă că la un calcul economic simplu, valoarea acestei investiții, să spunem, parcare din Brâncoveanu, undeva estimată în urma studiului la 14 milioane de lei, cu siguranță că ea va fi mult sub această sumă. În ceea ce privește faptul că un inginer în cadrul unei societăți deținute în integralitate de către Consiliul Local Sector 4, a realizat un studiu de fezabilitate, sunt convins că are toate aptitudinile tehnice pentru a realiza acest studiu și de altfel, mă bucur că nu externalizăm aceste servicii și le facem „in house“, cum spune domnul consilier Gâf, asta însemnând că aducem efectiv un aport destul de substanțial, în ceea ce privește cheltuirea banului public, în sensul de a fi cât mai eficient. Așadar, aceste studii de fezabilitate nu reprezintă și valoarea investițiilor efective, ele vor fi calculate ulterior, astfel încât să realizăm ceva util, benefic și de ce nu, economic, pentru locuitorii Sectorului 4. Mulțumesc!“

Președintele de ședință, dl Bărbălău Cosmin-Constantin:„Mulțumesc, domnule consilier. Să trecem la primul punct de pe Ordinea de zi. **Punctul nr.1.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 4 nr. 70/29.09.2016 privind responsabilitățile care revin persoanelor fizice și juridice pentru asigurarea unui climat de ordine, curățenie și disciplină a parcurilor și locurilor de joacă situate în Sectorul 4.** Vă rog, doamna Murgoci. Puteam să vă spun dinainte...Adică...”

Dna consilier Murgoci Mihaela:„Am și eu o întrebare. Cine a inițiat acest proiect, pentru că ce am primit noi, pe e-mail, nu este semnat? “

Președintele de ședință, dl Bărbălău Cosmin-Constantin:„Un grup de consilier a inițiat...”

Dna consilier Murgoci Mihaela:„Un grup de consilieri locali anonimi. Bun. Avem la articolul 2; spre final <cu excepția evenimentelor la care Sectorul 4 al Municipiului București este partener sau organizator>. Întrebarea mea pentru inițiatori: dacă Sectorul 4 este organizator, asta înseamnă că avem voie să facem grătare și să consumăm alcool în parcuri?”

Președintele de ședință, dl Bărbălău Cosmin-Constantin:„Doamnă, este vorba doar de un eveniment. Așa cum la toate evenimentele organizate de Primărie, în general, sunt grătare, sunt...Adică, nu o să fie pentru un mediu privat...dumneavoastră să faceți grătar sau eu...”

Dna consilier Murgoci Mihaela:„Nu, dar nu dăm un exemplu pozitiv, dacă fix Sectorul 4 este cel care face exact ceea ce nu se dorește a se face.”

Președintele de ședință, dl Bărbălău Cosmin-Constantin:„Mă scuzați! Nu se dorește a se face în fiecare zi. Este un eveniment. Asta vă spun! Este ziua Sectorului 4, este Ziua Copilului, sunt...”

Dna consilier Murgoci Mihaela:„Și de Ziua Copilului, trebuie să consumăm neapărat alcool...”

Președintele de ședință, dl Bărbălău Cosmin-Constantin:„Doamnă, știți...Depinde de la om la om...”

Dna consilier Murgoci Mihaela:„Am înțeles. Eu propun ca amendament eliminarea acestei fraze.”

Președintele de ședință, dl Bărbălău Cosmin-Constantin: „Am înțeles, doamnă! Asta înseamnă că atunci când este Festivalul Berii sau când este Oktoberfest... Am înțeles. Mă scuzați!”

Dna consilier Murgoci Mihaela: „Acela se face în parc?”

Președintele de ședință, dl Bărbălău Cosmin-Constantin: „Se face într-o zonă publică. Asta vă spun... *(intervenții în sală fără microfon)*... Se face pe Calea Victoriei... Exact. Vă mulțumesc, doamna Murgoci. Mai aveți alte întrebări? Vă rog!”

Dl consilier Turmac George-Adrian: „Dragi colegi. Vești proaste din Europa: s-au interzis shaormeriile la Veneția. Cam același lucru se întâmplă și la noi, dar există o mare diferență. În acea hotărâre a Consiliului Local de la Veneția s-au interzis deschiderea de noi shaormerii. Noi, practic, cu hotărârea asta pe care o modificăm acum, am interzis activitatea unor agenți economici. Vă rog să revenim la acea hotărâre și să avem un nou amendament, practic, o continuare a celor propuse de către executiv și să spunem în felul următor: *<cu excepția evenimentelor în care Sectorul 4 al Municipiului București este partenerul organizator și a agenților economici care își desfășurau activitatea în mod legal și la momentul aprobării hotărârii>* Valabil și pentru Articolul 1 și pentru Articolul 2. Mulțumesc!”

Președintele de ședință, dl Bărbălău Cosmin-Constantin: „Și eu vă mulțumesc! Dacă mai sunt alte discuții? Supun la vot amendamentul domnului Turmac. Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri?... *(intervenții în sală fără microfon)*... Mă scuzați! Ați depus vreun amendament? V-am întrebat dacă l-ați depus? Amendamentul domnului Turmac a picat cu 4 voturi pentru și 20 abțineri. Acum supun la vot amendamentul doamnei Murgoci... *(intervenții în sală fără microfon)*... *<cu excepția evenimentelor în care Sectorul 4 al Municipiului București este partener/organizator>* ... *(intervenții în sală fără microfon)*... Doamnă, sigur vreți să mai citesc amendamentul? Adică, mai are vreun rost amendamentul? Deci, retrageți amendamentul. OK. Bun. Acum supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri? Cu 15 voturi pentru și 9 voturi împotriva, proiectul a fost adoptat.”

Președintele de ședință, dl Bărbălău Cosmin-Constantin: „Următorul proiect pe Ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4, pe anul 2017.** Doamna Murgoci.”

Dna consilier Murgoci Mihaela: „Am o întrebare. Poate are cine să ne răspundă. De ce adăugăm o sumă în plus? Câte autoturisme va cumpăra primăria? Sau brusc au crescut prețurile la autoturisme? Avem în plus față de bugetul pe care l-am votat acum o lună, 100 de mii de lei puși exact pe achiziția de autoturisme. O altă întrebare este de ce s-a mai mult decât dublat, cred că de vreo 4 ori suma la servicii de consultanță financiară. Are de gând sectorul să mai facă un împrumut? Și din nou acel articol bugetar referitor la spații verzi, nu mai citesc numerele că știți la ce se referă, nu are absolut nicio justificare în condițiile în care și astăzi am primit pe email de la Direcția de Mediu a Primăriei Generale că ceea ce se întâmplă pe spații verzi în sectorul 4 nu este legal. Deci se toaștează ilegal copacii. Și precizez că voi vota împotriva acestui buget.”

Președintele de ședință, dl Bărbălău Cosmin-Constantin: „Vă rog, domnule Gâf.”

Dl consilier Gâf Deac Ioan: „Dragi colegi, cei dintre dumneavoastră care sunteți în partide care au reprezentanți în Consiliul General, să le transmiteți din partea mea personală Gâf Deac Ioan că sunt niște nesimțiți ordinari, că am fost acolo unde sunt ei...”

Președintele de ședință, dl Bărbălău Cosmin-Constantin: „Vă rog, domnule Gâf fără injurii, vă rog.”

Dl consilier Gâf Deac Ioan: „Îmi asum. Eu am fost unde sunt ei și după ce ani de zile politic ni se spunea zero lei la sectorul 4, zero lei etc. și colegii mei cei din Partidul Liberal știu exact la ce sectoare dădeam, ne trezim astăzi cu o sumă ridicolă față de necesitățile noastre. Este o dovadă că toată lumea acolo nu se gândește absolut deloc și nu cunosc realitățile din sectoare. Sunt într-o altă sferă, într-o altă lume. Eu îi înțeleg, i-a luat un pic capul, o să se dezumfle așa cum s-au dezumflat și colegii mei care astăzi sunt prin lotul Apa Nova pe la DNA Ploiești. O să se dezumfle și domniile lor

și dacă nu-și revin la sentimente mai normale, să gândească exact aceste tranșe de bani pe cote defalcate de TVA, să fie împărțite după necesitățile reale și nu după niște înțelegeri politice, vom strica prietenia. Vor înțelege și vor vedea exact puterea oamenilor din sectorul 4, atunci când vom trimite 2-3 sute de mii de scrisori oamenilor să le explicăm de ce Consiliul General nu ne susține. Că ne asfaltează toate porcăriile și cioturile de capete de străzi, asta o înțelegem. Adică la noi bulevardul crapă de gropi, dar ne asfaltează în Tineretului, Lânăriei! Că e fără cap știam, dar acumă că e și fără coadă și fără picioare, asta n-o mai înțeleg. Vă mulțumesc.“

Președintele de ședință, dl Bărbălău Cosmin-Constantin:„Vă mulțumesc, domnule Gâf. Vă rog, domnule Sava.“

Dl consilier Sava Răzvan Ioan:„Domnule președinte, domnule viceprimar, stimați colegi, nu vreau să intru într-o polemică cu colegul meu Gâf Deac, după cum aș vrea să-i aduc aminte mai ales că a avut experiență în Consiliul General, că acele cote defalcate se atribuie pentru fiecare sector în funcție de numărul de populație. Este o lege care spune acest lucru. În al doilea rând vreau să-l rog foarte mult ca pe viitor să nu mai aducă injurii colegilor de la alte partide sau să nu mai aibă un astfel de limbaj. Totuși haideți să ne păstrăm la un anumit nivel aceste lucrări, aceste ședințe. Vă mulțumesc.“

Președintele de ședință, dl Bărbălău Cosmin Constantin:„Și eu vă mulțumesc, domnule consilier. Voi supune la vot ...*(intervenții în sală fără microfon)*... Vă rog, domnul Moulin.“

Dl consilier Moulin Guilhem-Christian:„Am o primă întrebare la capitolul 84.02 adică străzile, s-a mărit foarte mult bugetul pentru trimestrul 2, 3 și 4. Aș vrea să înțeleg ce înseamnă. O să avem niște străzi frumoase peste tot? Ce se întâmplă? S-a făcut o listă de străzi care o să fie renovate în 2017, că la ora actuală e din ce în ce mai rău, mai ales după ploile actuale avem gropi peste tot, aștept chiar lista de renovare, dacă s-a mărit așa mult bugetul. Pe urmă la capitolul locuințe, investiții pentru locuințe, s-a redus pe trimestrul 3 și 4, ceea ce înseamnă că facem mai puțină reabilitare termică? Chiar aș vrea să am răspuns pentru că astăzi votăm o listă de foarte multe clădiri, dar în același timp avem și în buget redus, nu înțeleg care este logica dacă există. Și în sfârșit la spațiile verzi, prima problemă cum a zis colega mea, nu avem detaliu, al doilea nu avem bugetul pentru ADP, suntem în afara legii, nu știu până când. Și în ultimul rând s-a redus așa în mod arbitrar, se vede că este în mod arbitrar în trimestrul 3 și 4 cu 5 milioane de lei mai puțin. Eu mă aștept ca în câteva luni din nou să avem o mărire de 5 milioane, poate chiar și 10 milioane, pentru că se fac niște lucrări arbitrare, doar ca să menținem echilibrul bugetar și nu se face un buget așa. Un buget se pregătește de la începutul anului în mod corect. Acum avem un buget care merge așa așa în funcție de unde suntem. Aștept răspunsurile pe care le-am pus.“

Președintele de ședință, dl Bărbălău Cosmin-Constantin:„Dacă le veți solicita în scris executivul vă va răspunde în termenul legal. Mulțumesc, domnul consilier. Voi supune la vot acest proiect. Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri? Cu 19 voturi pentru, proiectul a fost adoptat. Următorul proiect pe Ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind aprobarea burselor școlare și cuantumul acestora în anul școlar 2016/2017 pentru semestrul II, respectiv suplimentarea aferentă semestrului I.** Vă rog, domnule Ștefănel.“

Dl. consilier Marin Ștefănel-Dan:„Mulțumesc, domnule președinte. Am observat câteva detalii legate despre costurile financiare suportate de către bugetul local aferente burselor și aș dori ca cineva din executiv să ne explice, nu în detaliu ci efectiv. cu cât vor crește sau vor scădea bursele pe fiecare categorie în parte din cele 4 categorii. Dacă există cineva, vă rog?“

Președintele de ședință, dl Bărbălău Cosmin-Constantin:„Vă rog, domnule director Ghitcuță.“

Dl Ghitcuță Doru Adrian - director - Direcția Relația cu Cetățenii:„Bună ziua, stimați colegi. Conform raportului de specialitate transmis către dumneavoastră bursele cresc și scad după următorul grafic: bursele de performanță cresc de la 350 la 450 lei, bursele de merit cresc de la 100 lei la 200 lei, bursele de studiu stagnează adică de la 100 lei rămân la 100 lei, bursele sociale la fel, în

schimb bursele sociale ocazionale de la 500 lei, scad la 300 lei. Dacă mai aveți alte nelămuriri, ele sunt acordate conform Ordinului Ministerului Educației numărul 5576 din 2011, în baza acelor criterii.“

Președintele de ședință, dl Bărbălău Cosmin-Constantin:„Vă mulțumesc, domnule director. Supun la vot acest proiect. Vă rog, domnule Sava dacă aveți un amendament.“

DI consilier Sava Răzvan-Ioan:„După cum știți grupul PNL a susținut orice majorare, creștere sau stimulare a actului educațional și la acest proiect de hotărâre noi vom fi pentru. Mulțumesc.“

Președintele de ședință, dl Bărbălău Cosmin-Constantin:„Și noi vă mulțumim. Voi supune la vot acest proiect. Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri ? Cu 22 voturi pentru, proiectul a fost adoptat. Trecem mai departe. **Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință, cu titlu gratuit, Direcției Generale de Poliție Locală Sector 4, pe o durată de 2 ani, a două imobile, situate în strada Aliorului nr. 6A, respectiv în strada Perșani nr.1, sector 4, aflate în administrarea Consiliului Local Sector 4.** Dacă avem discuții. Vă rog, domnule Sava.“

DI consilier Sava Răzvan-Ioan:„Am o rugămintă ca un reprezentant al Direcției Poliției Locale să ne spună practic ce se va întâmpla, de ce solicită aceste sedii și ce se va întâmpla în aceste sedii. Mulțumesc.“

Președintele de ședință, dl Bărbălău Cosmin-Constantin:„Vă rog, domnul director Popescu.“

DI consilier Popescu Dumitru – director – Direcția Generală de Poliție Locală:„Bună ziua. Dați-mi voie să mă prezint, pentru că foarte mulți poate nu mă cunosc. Popescu Dumitru, sunt de curând directorul Direcției Generale de Poliție Locală Sector 4. Solicităm...*(intervenție în sală fără microfon)*...Interimar oricum. Avem nevoie de aceste terenuri în vederea depozitării autovehiculelor abandonate aflate pe...și fără stăpân aflate pe domeniul public, pentru a le depozita până se finalizează procedura lor de casare.“

Președintele de ședință, dl Bărbălău Cosmin-Constantin:„Vă mulțumesc domnule director! Dacă avem alte întrebări? Vă rog, domnule Moulin!“

DI consilier Moulin Guilhem-Christian:„Personal am fost pe teren acolo, la strada Perșani. Da! Terenul nu este folosit la ora actuală, a fost curățat dar, eu cred, pentru vecinii din zonă ar fi mult mai bine să facem un mic părculeț cu un loc de joacă decât să punem niște mașini abandonate sau nu știu ce că, chiar acolo nu există nici un loc de joacă, sunt foarte mulți copii care sunt în cartier și care se joacă pe stradă. Eu vă spun să modificăm hotărârea și să scoatem terenul ăsta ca să-l facem chiar un loc de joacă, cu niște copaci.“

DI Delegeanu Dan-Bogdan - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Da. Am înțeles domnul consilier. O să luăm în calcul și propunerea dumneavoastră. Mulțumesc.“

Președintele de ședință, dl Bărbălău Cosmin-Constantin:„Voi supune la vot acest proiect . Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri? Cu 16 voturi proiectul a fost adoptat. Următorul proiect pe Ordinea de zi **Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 38/27.03.2014 pentru aprobarea programului multianual de reabilitarea termică a blocurilor de locuințe din Sectorul 4 al Municipiului București în perioada 2014-2030, modificată și completată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 111/11.11.2016.** Doamna Murgoci.“

Dna consilier Murgoci Mihaela:„ Poate primim totuși astăzi...“

Președintele de ședință, dl Bărbălău Cosmin-Constantin:„Doar o clipă dacă mă scuzați! Vă rog! Este un domn din executiv care ar dori să depună modificarea! Știți că am vorbit mai devreme, ne-a spus domnul Drăgan de o modificare în anexă, a fost o greșală materială și dacă o poate depune?“

Dna consilier Murgoci Mihaela:„Și poate ne spune și de ce se tot actualizează lista?“...*(discuții în sală fără microfon)*...

Președintele de ședință, dl Bărbălău Cosmin-Constantin:„Mă scuzați puțin doamna Murgoci, ca să le punem aici în ordine. Deci, această îndreptare este la proiectul... la următorul proiect. Da! Deci această modificare, această îndreptare de eroare materială este la următorul punct. Vă rog, doamna Murgoci!“

Dna consilier Murgoci Mihaela:„Eu vreau să știu de ce se tot reactualizează aceste liste? Sunt blouri scoase, sunt blocuri introduse și care sunt criteriile pentru a scoate un bloc de acolo sau pentru a introduce un bloc acolo? Mulțumesc.“

DI Delegeanu Dan-Bogdan - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Da. În momentul de față sunt, în principiu, două motive, unul este cel de punere în siguranță a fațadelor unor blocuri care nu au fost cuprinse în programul acesta multianual. Deci au fost introduse, în principiu, toate blocurile care au spații comerciale la parter, pentru că pericolul mare de accidentare la aceste blocuri este, așa cum ați văzut și dumneavoastră sunt în ultimul timp câteva balcoane care s-au desprins și au căzut Norocul nostru a fost că, din fericire, nu au existat victime în momentul ăsta și al doilea motiv este acela că unele dintre blocuri renunță la acest program de anvelopare.“

Președintele de ședință, dl Bărbălău Cosmin Constantin:„Vă mulțumesc domnule Viceprimar. Dacă mai sunt alte discuții pe această temă? Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri? Cu unanimitate de voturi, proiectul a fost adoptat. Următorul proiect pe ordinea de zi.“

DI Delegeanu Dan-Bogdan- Viceprimarul Sectorului a al Municipiului București:„Da. La acest proiect, introduc eu acel amendament, care a fost o eroare materială, la punctul 62 unde în loc de douasprezece mii de lei sunt o mie două sute douăzeci și doi trei sute nouăzeci și opt.“

Președintele de ședință, dl Bărbălău Cosmin Constantin:„Vă mulțumesc! Voi da citire încă o dată proiectului. **Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici a 109 blocuri de locuințe derulate prin „Programul multianual privind creșterea performanțelor energetice a blocurilor de locuințe din Sectorul 4 al Municipiului București în perioada 2014-2030,** Doamna Murgoci.“

Dna consilier Murgoci Mihaela:„Cred că am cerut-o și în ședința anterioară, dacă este posibil ca acești indicatori tehnico-economici să nu mai vină așa sec, sumar ci să existe măcar un mic rezumat al aceluși studiu de fezabilitate, pentru a vedea cum s-a ajuns la acea sumă.“

Președintele de ședință, dl Bărbălău Cosmin-Constantin:„Rezumatul studiului de fezabilitate? Mă scuzați, da...“

Dna consilier Murgoci Mihaela:„Da! Da!“

Președintele de ședință, dl Bărbălău Cosmin-Constantin:„Mulțumesc doamna Murgoci. Voi supune la vot...Aveți la îndemână...Voi supune la vot acest proiect. Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri? Cu 21 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat. Următorul proiect pe Ordinea de zi.**Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale a Anexei la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr.58/31.03.2017, privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „Amenajare parcare str. Anton Bacalbașa nr. 15, bl. 119”** Dacă avem discuții? Vă rog la microfon dacă...“

DI consilier Andrușceac Antonio:„Am vrea să știm în ce constau erorile materiale atât la punctul 6 cât și la punctul 7, ca să nu mai revin odată. Mulțumesc.“

Președintele de ședință, dl Bărbălău Cosmin-Constantin:„Vă rog! De la Investiții este cineva? Domnule Andrușceac, o să vă transmită executivul în scris răspunsul la acest lucru, având în vedere că domnul director nu este aici.“

DI Delegeanu Dan-Bogdan - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Da. Din păcate domnul director are o problemă de sănătate astăzi și nu a putut să vină. Dânsul era cel care ne putea lămuri. Mulțumesc.“

DI consilier Andrușceac Antonio:„Domnule Președinte, stimați colegi în cazul acesta eu propun să fie amânată decizia și votul pe acest punct pentru că...*(intervenție în sală fără microfon)*...“

Păi, am votat Ordinea de zi dar justificarea nu o putem avea și dacă prețul se dublează nu cred că putem reveni apoi....“ ...*(discuții în sală fără microfon)*...

Președintele de ședință, dl Bărbălău Cosmin-Constantin: „Doar o clipă! Dacă așteptăm un minut poate vine domnul director și vă lămurește...*(discuții în sală fără microfon)*... Supun la vot acest proiect. Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri? Cu 16 voturi pentru, proiectul a fost adoptat. Următorul proiect pe Ordinea de zi **Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale a Anexei la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr. 60/31.03.2017, privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „ Amenajare parcare Bd. C-tin. Brâncoveanu nr. 130, bl. 35”** Întrebări? Supun la vot. Cine este pentru? Voturi împotriva? Voturi împotriva, încă o dată? Abțineri? Cu 15 voturi pentru proiectul a fost adoptat. Următorul proiect pe ordinea de zi și ultimul de altfel. **Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al sectorului 4, pe o perioadă de 3 luni, respectiv 31.05.2017-31.08.2017** Propuneri? Vă rog domnule Florian Puiu! ...*(intervenție fără microfon)*... Vă mulțumesc. Dacă mai sunt și alte propuneri? Supun la vot numele domnului consilier Vasile Negrilă Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri? Cu unanimitate de voturi...Declar ședința închisă. Exact. Vă mulțumesc.“

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Cosmin-Constantin BĂRBĂLĂU

SECRETARUL SECTORULUI 4,

Otilia Iustiniana VÎLCEA

SERVICIUL TEHNIC CONSILIUL LOCAL

ȘEF SERVICIU

Aneta CRISTESCU

Transcris,

Consilier Mihaela CHIRCU

Consilier Mihaela TĂTARU

Consilier Mirela MUSTĂȚEA